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Λευκωσία, 9 Αυγούστου 2024 
 

ΠΡΟΣ: Όλα τα Μέλη 
 
ΑΠΟ: Αιμίλιο Μιχαήλ, Διευθυντή Τμήματος Εργασιακών Σχέσεων, Κοινωνικής 

Πολιτικής & Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού  
 
ΘΕΜΑ: Παρουσίαση Χρηματοδοτικού Προγράμματος «Ενίσχυση Ικανότητας 

Επιχειρήσεων για Ανάπτυξη Νέων Προϊόντων» του ΙδΕΚ 
 
 
Κυρίες / Κύριοι, 
 
Το Ίδρυμα Έρευνας και Καινοτομίας (ΙδΕΚ) διοργανώνει παρουσίαση του Χρηματοδοτικού 
Προγράμματος «Ενίσχυση Ικανότητας Επιχειρήσεων για Ανάπτυξη Νέων 
Προϊόντων» τη Δευτέρα 9 Σεπτεμβρίου 2024, στις 10:00π.μ., στο Ξενοδοχείο Hilton 
Nicosia. 
 
Στόχος του προγράμματος η υποστήριξη επιχειρήσεων οι οποίες απασχολούν 30 ή 
περισσότερους υπαλλήλους, για να στελεχωθούν με εξειδικευμένο προσωπικό σε θέματα 
ανάπτυξης προϊόντων, και να εμπλακούν σε δραστηριότητες έρευνας και ανάπτυξης που 
αποσκοπούν στην δημιουργία νέων προϊόντων και υπηρεσιών. 
 
Η μέγιστη χρηματοδότηση ανά έργο ανέρχεται στις €30 χιλιάδες. 
 
Η υποβολή προτάσεων γίνεται μέσα από την πύλη IRIS του ΙδΕΚ. Το έντυπο, καθώς και η 
διαδικασία υποβολής, είναι απλοποιημένα και δεν απαιτούν πληθώρα εγγράφων και 
χρόνο για τη συμπλήρωσή τους, διευκολύνοντας έτσι τους αιτούντες. H πρώτη 
καταληκτική ημερομηνία υποβολής προτάσεων είναι η 19η Ιουλίου 2024, ώρα 13:00 και η 
τελική καταληκτική ημερομηνία η 9η Οκτωβρίου 2024, ώρα 13:00. 
 
Δικαίωμα συμμετοχής στο πρόγραμμα έχουν Μικρές, Μεσαίες ή Μεγάλες Επιχειρήσεις που 
εργοδοτούν τουλάχιστον τριάντα (30) υπαλλήλους πλήρους απασχόλησης. Σημαντική 
προϋπόθεση, οι επιχειρήσεις να μην έχουν συμμετέχει προηγουμένως σε πρόγραμμα 
του Ιδρύματος Έρευνας και Καινοτομίας (ΙδΕΚ). 
 
Για περαιτέρω πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Κέντρο 
Εξυπηρέτησης Συνεργατών του ΙδΕΚ στο τηλέφωνο 22205000 και στο ηλεκτρονικό 
ταχυδρομείο support@research.org.cy.  
 
Για εγγραφή στην παρουσίαση, κάντε κλικ εδώ.  
 
Με εκτίμηση, 
 
 
Αιμίλιος Μιχαήλ, 
Διευθυντής Τμήματος Εργασιακών Σχέσεων,  
Κοινωνικής Πολιτικής & Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού. 
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